

# 打造品质好车 赢得用户信任

——访五星钻豹焦作总代理总经理陈华

本报记者 丁垒



“五星钻豹致力于为全球用户提供更便捷、更环保、更舒适的城市出行交通工具，一直以领跑者的姿态积极探索技术边界，通过打造经得起市场考验的品质好车，深受用户特别是年轻消费者的喜爱。”8月3日，在接受记者采访时，五星钻豹焦作总代理总经理陈华的开场白是这样的。

浙江钻豹电动车股份有限公司成立于2006年，总部位于浙江省台州市，目前有台州、天津、无锡、成都、贵港五大生产基地。该公司自成立以来，坚持以“舒适+科技”作为产品的核心设计理念，努力将产品舒适性做到极致，凭借领先行业的动力技术造诣，开辟了一条动力领航的高质量发展之路，旗下五星钻豹品牌青春阳光、充满

正能量，代表着“敢为人先”的气魄。

不久前召开的五星钻豹2023夏季新品发布暨旺季启动会上发布的消息称，在行业环境整体表现低迷之际，五星钻豹仍然呈现上升势头，今年上半年业绩较去年同期增长10%，市场占有率为同步攀升。这样的成绩是五星钻豹在此前5年间完成“双百万”战略目标、业绩全面增长140%的基础上取得的，因此显得难能可贵。

陈华说，五星钻豹能够一直以奋进的姿态引领行业发展，首先得益于产品性能好。长期以来，五星钻豹利用台州板块供应链优势，集合先进技术与工艺，打造出的产品一直以动力强劲著称。为强化其动力王者标签，五星钻豹在掌握AT双核技术、三核动力系统等大量动力核心技术之后，今年再次突破行业技术创新边界，正式发布了双模动力技术，即控制器采取双种芯片去运算——在里程方面，应用更节能、更能合理分配电池能源的芯片；在动力方面，让控制器与电力紧密结合，以实现电机效能最大化。双模动力的诞生，意味着五星钻豹成功攻破了电动车长里程和强动力无法同时兼顾的技术壁垒，让用户在应对各种路况时都能有卓越的骑行体验。

在用户需求升级的当下，唯有在产品上不断推陈出新方能始终立于不败之地。在产品布局上，五星钻豹不仅做到了全品类覆盖，在产品价值构建能力上也遥遥领先。五星钻豹产品贴近消费者多元化需

求，且具备好而不贵的优势，这赋予产品超强的差异化竞争力。同时，五星钻豹依靠前沿创新技术和精工制造品质打造出的现象级爆款星空智远版2.0、U9以及GN9、M5、M6、M7、M9、福星三代、Z6、Z8等一大批畅销车型，也进一步夯实了“更舒适的电动车”这一产品标签。

6月21日，五星钻豹在台州举行了以“长跑E+1，不止百公里”为主题的里程挑战赛，活动当天虽然遭遇大雨，骑手需要面对路面湿滑等不利因素，但搭载E+1控制器和6020电池这一高能动力系统的五星钻豹典雅二代、U佳、优佳E等多款车型均成功完成120千米的挑战。“五星钻豹的长续航是实打实的长续航。”陈华说。

五星钻豹一直都是行业内活跃在一线市场的电动车整车品牌，产品的高品质、品牌的美誉度在业界有目共睹，该品牌进入焦作市场的时间虽然不长，但已经凭借其产品魅力成功吸引了大批忠实用户。陈华说：“下一步，焦作区域的30多家五星钻豹焦作专营店将继续提升服务水平，用更优质的产品和服务提升市场口碑。同时，将进一步深化与焦作日报社的合作，借助主流媒体的影响力和传播力，全面展示五星钻豹的科技力，让‘小猎豹，超能跑’更深入人心，为更多消费者带去更舒适的出行体验。”

左上图 五星钻豹焦作总代理总经理陈华。本报记者 丁垒 摄

下雨天要防止电动车进水

本报记者 丁垒

夏天暴雨天气较多，电动车淋雨了，危害有多大？遭遇暴雨的时候，城市道路中涵洞等低洼处可能出现积水现象，这个时候，我们能骑着电动车涉水通过吗？日前，记者采访了雅迪电动车售后服务体验中心经理陈成财。

陈成财说，现在不少电动车品牌都采取了一些防水措施，所以一般情况下电动车被雨水淋湿了不要紧，但这并不意味着电动车可以随意在水里骑行。众所周知，电动车内部配有不少电器元件和线路，只要与电有关的部件几乎都不能进水，进水就会有危险。雨天骑电动车出行，一定要特别注意仪表盘、控制器、电池、电机需要防雨防水的四大部件，既要防雨淋也要防止浸水。

“暴雨天气，不能把电动车停放在室外长时间淋雨，如果大雨突袭来不及将车挪进车棚，也应及时切断电源或用雨具将电动车盖住，以保证电源插头和充电器不被打湿。”陈成财说。

据介绍，电动车内部线路的插接件和交接点，一旦遇水就会锈蚀，导致接触不良，影响电动车正常工作。特别是车把部分及刹车制动系统等，如果雨天进水之后，这些本就易磨损的线束也会引发短路或内部损坏造成刹车失灵，给驾驶人身安全带来严重威胁。

不应该涉水骑行，主要应根据积水的深度来判断。一般而言，积水深度不超过电动车车轮一半的情况下，电动车是能够正常骑行的，否则就会导致电动车进水，主要带来三个方面的危害：一是控制器进水而导致控制器烧坏；二是积水没过车中轴就可能导致电机进水，接头处就会短路；三是电池盒进水的话，会直接导致正负极短路，轻微的后果是损坏电池，严重的后果则是直接导致电池烧掉甚至爆炸。无论出现哪种结果，电动车只能送去维修。

“另外，涉水骑行电动车时，水的阻力很大，稍不注意就容易造成平衡失控人车侧翻，十分危险。所以，遇到积水路段，尽量不要涉水骑行。”陈成财说。

## 图片新闻



作为行业领跑者，雅迪电动车以自主研发实力，带动行业朝着良性轨道持续发展，让用户享受美好出行。图为8月6日，市民在雅迪电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



近年来，爱玛电动车不仅在时尚设计层面对于旗下产品进行大幅升级，还为行业带来了“芯动力全智能”的全新出行科技，引发电动车智能化狂潮。图为8月6日，市民在爱玛电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



五星钻豹电动车不仅时尚、舒适、超长续航，还有三种动力模式可自由切换，极大地满足了消费者对动力、续航、速度的不同需求。图为8月6日，市民在五星钻豹火车站旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



小刀电动车深入洞察消费者需求，以十分的专注力、产品力、创新力、服务力，诠释了消费者的选择和信任。图为8月6日，市民在小刀电动车旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



小牛电动车采用全球销量领先的智能锂电池，并独创智能定位和车况智能管理系统，深受广大年轻朋友的喜爱。图为8月6日，市民在小牛电动车旗舰店选购两轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄